



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 62
(8858)

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
31 июля
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

2 августа – День воздушно-десантных войск России

Уважаемые ветераны и военнослужащие ВДВ!
От всей души поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск!

2 августа 90-летний юбилей со дня создания Воздушно-десантных войск отмечают воины-десантники и военнослужащие запаса. Благодаря знаниям и опыту, твёрдым жизненным принципам и высоким идеалам служения Отечеству они обеспечивают высочайший уровень безопасности нашей Родины и гражданам страны.

В рядах доблестных «голубых беретов» достойно служили

и сейчас проходят службу тысячи тюменцев.

Многие молодые ребята и сегодня мечтают попасть в легендарные десантные войска. За этой славой – героизм и мужество, честь и доблесть, сила и смелость ветеранов Воздушно-десантных войск. Спасибо вам!

Желаю здоровья и счастья, успехов и достижений на службе и в работе, мирного неба и радости в семье!

С праздником, друзья!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Новые технологии

В ногу со временем

Модернизация и строительство оптических сетей связи, в результате которых жителям района пришли скоростной интернет и интерактивное телевидение, цифровые сервисы, к которым относятся кибербезопасность, видеонаблюдение, система «умный дом», – всё это прочно вошло в нашу повседневную жизнь.

Достаточно большой объём работ производят небольшой коллектив линейно-технического цеха Юргинского района компании «Ростелеком». Мы обращаемся за помощью к связистам, если не работает домашний телефон, надо настроить интернет, установить систему наблюдения и так далее. Приедут – помогут устранить неисправности, настроят, устанавливают.

Это «приедут» относится и к Александру Фёдорову, который почти четверть века трудится в ЛТЦ. Пришёл сразу после инструктажа – работа по заявкам. Универсальная мобильная группа обслуживания сёл работает по всему району, невзирая на погоду. Где-то нужно перетянуть линию – при этом завести её в

организации, прошёл в Тюмени курсы электромонтёров. В результате реорганизаций менялись статус и название организаций, но неизменным оставалось отношение Александра Викторовича – сначала электромонтёра, затем бригадира – к своим профессиональным обязанностям.

Его рабочий день начинается с пятиминутки, проводимой с бригадой, во время которой Александр Викторович напоминает коллегам про технику безопасности. После инструктажа – работа по заявкам. Универсальная мобильная группа обслуживания сёл работает по всему району, невзирая на погоду. Где-то нужно перетянуть линию – при этом завести её в

дом, уложить, подключить, чтобы всё нормально работало, где-то необходима замена аналогового кабеля на оптическое волокно. Где-то требуется установка модема, а где-то – инсталляция, то есть установка новой услуги, например, умной системы видеонаблюдения, которая позволяет не только удалённо в режиме реального времени наблюдать за происходящим в доме или во дворе, но и давать голосовые указания. Особенно это актуально, если в квартире дети, пожилые люди, а также в целях безопасности.

– Немалый вклад Александра в расширение оптической ёмкости – в строительство новых оптико-волоконных линий связи с охватом улиц Батурина, Набережной, Кузнецова, Заречной, Строителей, Космонавтов, Менделеева, в приросте абонентской базы – и медной, и оптической, – уточняет руководитель УМГОС Евгений

Тюсов. – Что касается заявок, по которым работает группа, они поступают ежедневно, не по одной.

В одной связке с Александром Фёдоровым работают его брат и сын – инженеры Николай Фёдоров и Павел Фёдоров, которые занимаются настройкой оборудования, установкой модемов и приставок, а также электромонтёры Андрей Филатов, Михаил Мотенко, Сергей Брагин и Владимир Мозгунов, причём Андрей работает к тому же на тракторе, а Михаил, Сергей и Владимир – на автомобиле. Владимир ещё и кабельщик-спайщик.

Прогресс идёт семимильными шагами, и сегодня юргинские связисты предлагают своим абонентам не только телефонию, интернет и интерактивное телевидение, но и другие – более современные – услуги.

Ольга КОНОВАЛОВА,
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ



Связисты Михаил Мотенко, Александр Фёдоров и Владимир Мозгунов с самого утра готовы работать по заявкам жителей

В стране

Техосмотр – по всем правилам
За нелегальный техосмотр введут уголовную ответственность, информирует Российской газета.

Уголовное наказание грозит за проведение техосмотра автомобилей без соответствующей аккредитации. С 27 июля под новую статью закона попадут предприятия, работающие без документов. Теневой техосмотр может обернуться штрафом до 300 тысяч рублей или арестом на полгода.

Действующие правила предусматривают прохождение техосмотра раз в два года для автомобилей от трёх до семи лет. Машины старше семи лет должны проходить техосмотр каждый год, младше трёх лет – освобождены от технического осмотра.

В федеральном округе

С проблемой ремонта дорог

В соответствии с утверждённым графиком заместитель полпреда Виктор Дубенецкий в режиме видеоконференцсвязи провёл личный приём граждан по поручению президента Российской Федерации.

К решению обозначенных проблем подключились главный федеральный инспектор Дмитрий Кузьменко и заместитель губернатора, директор департамента имущественных отношений Тюменской области Андрей Киселёв.

Заведующая Денисовской общеобразовательной школой обратилась от имени жителей двух деревень Исетского района с просьбой о содействии в ремонте дороги между населёнными пунктами.

В регионе

Поддержать родной город

Тюменцы могут поддержать родной город на всероссийском конкурсе, сообщает «Тюменская область сегодня».

Каждый год жители страны выбирают самый привлекательный город в рамках онлайн-конкурса «Город России». Общенародные выборы проводятся в течение всего года, а итоги подводят в конце декабря.

На данный момент Тюмень находится на 32 месте из 83. Чтобы присоединиться к голосованию, нужно перейти на сайт город-россии.рф, ввести капчу и подтвердить выбор. Регистрация не нужна. С одного IP-адреса можно голосовать один раз в сутки – и так до конца года.

В районе

Развивая внимание и мышление

С 13 июля по 7 августа в Комплексном центре социального обслуживания населения проходит смена социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья.

Специалисты Центра занимаются с детьми, имеющими отклонения в психическом или физическом развитии. Они оказывают социально-бытовую, социально-медицинскую, социально-психологическую, социально-педагогическую и социально-правовую помощь.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Поддержать семьи с детьми



В Юргинском районе в сравнении с прошлым годом увеличилось количество семей с детьми, являющихся получателями мер социальной поддержки. Кроме изменений в действующем законодательстве, на это повлиял режим ограничений, введённый из-за пандемии коронавирусной инфекции. Как действовать семейным юргинцам для получения выплат, пояснила начальник отдела социальной защиты населения Юргинского района Оксана Д'ЯКОНОВА.

— Оксана Владимировна, режим повышенной готовности в Тюменской области пока не отменён. Нужно ли жителям района обращаться в органы социальной защиты, если истёк срок назначенных мер социальной поддержки?

— Некоторые выплаты продлены до 1 октября даже без подачи повторного заявления. Это касается ежемесячной выплаты в связи с рождением первого ребёнка, которая предоставляется из федерального бюджета. Также это

распространяется на отдельные региональные меры соцподдержки — пособие на ребёнка, ежемесячную денежную выплату на третьего ребёнка и последующих детей, признание семьи малоимущей для получения государственной социальной помощи и мер социальной поддержки.

В отношении многодетных семей продолжается возмещение расходов на оплату проезда школьников на общественном транспорте внутри района, возмещение расходов на оплату

Для информации

С 1 июня 2020 года предоставляется новая мера социальной поддержки — ежемесячная денежная выплата на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно в размере 5816 руб. Выплата предоставляется только на основании заявления без предоставления каких-либо документов — все необходимые запросы направляют специалисты через систему межведомственного электронного взаимодействия.

коммунальных услуг, в том числе по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

— Влияет ли доход семьи на получение указанных выплат?

— До введения режима повышенной готовности имущественная обеспеченность была одним из критериев принятия решения о поддержке семьи. Но до конца 2020 года нормативными правовыми актами установлено, что доходы граждан от трудовой деятельности, признанных безработными в 2020 году и (или) на день подачи заявления, при расчёте среднедушевого дохода семьи при предоставлении ряда мер социальной поддержки не учитываются. Кроме указанных

выше региональных мер, к ним относятся государственная социальная помощь в виде социального пособия или в виде выплаты на основании социального контракта и ежемесячная выплата на ребёнка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

— Что делать, если обращение за какой-либо мерой социальной поддержки всё-таки необходимо?

— В этом случае можно направить заявление о предоставлении государственных услуг в электронной форме или через МФЦ. При обращении с заявлением в электронной форме обязательные документы прилагаются в форме скан-образов, поэтому

личного обращения в орган социальной защиты населения не требуется. Информацию о ходе рассмотрения такого заявления можно получить через личный кабинет заявителя на федеральном или региональном портале государственных услуг.

Следует отметить, что большинство наших получателей зарегистрированы на портале госуслуг, направление заявлений в электронной форме для них не вызвало каких-либо затруднений. Остальным мы оказываем содействие в регистрации и подаче заявлений через индивидуальное консультирование.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото из архива редакции

Почётный гражданин

Главная награда всей жизни

Ярко жёлтые поля пшеницы. Комбайны, идущие по полю. Тёплое зерно, каскадом пересыпающееся из бункера в кузов машины. Это одна из самых ярких картинок моего детства. Суббота и воскресенье были любимыми днями недели: тогда, когда папа брал меня с собой по полям.

Несмотря на то, что жизненные обстоятельства заставили сменить профессию, делом всей своей жизни Илья Геогенов считает сельское хозяйство.

Школа профессионального роста

Все его детские воспоминания связаны с крепким селом Зоново. Школьные годы. Уроки и общественная жизнь. Он любит рассказывать истории. Одна из них связана с самолётом, который из-за технических проблем зимой сел на зоновском поле. Подростки тогда на лошади помогали вывозить пассажиров. Работа на колхозном току, когда комсомольцы помогали колхозу в уборочной.

После окончания с отличием школы учёба в Омутинском ДОСААФ. Управлять автомобилем — мечта любого мальчишки и он — не исключение. Год перед службой в армии трудится шофером в колхозе. Сюда же возвращается, отслужив три года в Орске в лётном полку. Армейская школа стала не только школой мужания, но и школой профессионального роста. Полученные в армии знания позволяют занять должность механика.

Он всё привык делать своими руками. Женившись, начинает строить дом. Сам с помощью старшего брата. В редкие сво-

бодные минуты. Потом нам не раз приходилось переезжать. И каждый раз он что-то достраивал, перестраивал. До позднего вечера. В дождливые выходные, когда крестьяне не работали на полях.

Есть такая традиция: уважать человека труда

В 1973 году возглавляет колхоз имени Ленина в Лабино. В 1976 в Зоново начинается строительство комплекса по направленному выращиванию нетелей. И Илью Владимировича переводят на должность председателя. За пять лет руководства, хозяйство занимает лидирующие позиции как в животноводстве, так и в растениеводстве. По итогам 1980 года и пятилетки в целом колхоз был признан победителем Всероссийского социалистического соревнования, и ему было присуждено Красное знамя РСФСР и ВЦСПС. Работа председателя отмечена орденом «Знак Почёта». Да и список аграриев, награждённых орденами и медалями, — впечатлятельный.

В 1981 году Геогенов назначен начальником Юргинского производственного управления сель-



Юбилей района, 2004 год. В числе юргинцев, награждённых областными грамотами, — Илья Геогенов

ского хозяйства. «Требовательный, справедливый, вникавший в каждую проблему колхозов», — именно так сегодня его характеризуют коллеги, руководители и специалисты АПК района.

Сельскохозяйственная отрасль одна из самых трудоёмких. Многие сдаются, бросают деревню — сбегают в города от тяжёлого труда с рассвета до заката. Особенно в период посевной или уборочной, когда на счету каждый погожий день. И отдохнул бы, да работать нужно. Руководители в эти дни трудились по такому же графику: домой приходили, только чтобы переночевать. А утром, решив организационные вопросы с 6 до 9 часов, — снова в хозяйства.

Посевная площадь — более 29 тысяч гектаров. 7700 коров. Район за год сдавал государству 17 тысяч тонн хлеба, 13 тысяч тонн молока, 2300 тонн мяса.

Меня всегда поражала его память. Ко всем — комбайнерам, дояркам, трактористам — он обращался по имени-отчеству.

От первого лица

«Сильная команда единомышленников — один из факторов успеха любого дела. Профессионалы трудились в районе — Павел Морозов, Николай Акатьев, Борис Боролин, Дмитрий Морозов. Руководители колхозов, которых сегодня многие вспоминают добрым словом, — Василий Фомин, Николай Желтов, Василий Абрамов, Анатолий Брагин, Сергей

Брагин, Константин Гомулин, Николай Палецких. Специалисты сельского хозяйства Николай Яковлев и Анатолий Береженцев — умнейшие люди, первыми стали заниматься многолетними травами, Николай Шипунов, Василий Семёнов, Агриппина Брагина, Анна Турнаева, Анатолий Замятин, Александр Балык, Василий Балык. Лесновское хлебоприёмное предприятие возглавляло Валентина Переевозкина».

...Ещё одна картинка из детства: два длинных ряда коров в чистом коровнике. Протяжное мычание. Гул доильных аппаратов. Белое молоко, которое разливается во фляги. Вечерняя дойка. Иженщины, выполняющие работу с штуками и легким. Они были уверены: их труд ценят.

От первого лица

«Район гордился мастерами машинного доения, в числе которых Варвара Шустикова, Мария Мезенцева, Дина Старцева, Екатерина Пинигина, Алевтина Труфанова, Галина Мезенцева, Ольга Дюрягина, Ирина и Анна Нелюбины, Анастасия Ермолаева. Высокие надоли, которые получали в то время, — это и результат профессионализма осеменаторов. Нельзя не вспомнить специалистов по искусственному осеменению — Марию Гефель, у которой были одни из лучших показателей выхода телят на сто коров, Серафиму Турнаеву,

Серафиму Гольцову. Трудились замечательные люди в отрасли растениеводства — Павел Турнаев, Тимофей Игнатов, Борис Дерябин, Пётр Трофимов, Алексей Прокушев и многие другие».

Засучить рукава и работать

В 1987 году, как новый виток в профессиональной деятельности, избран председателем исполнкома районного Совета народных депутатов.

Динамичное время. Одна за другую «вырастают» улицы в сёлах. Сегодня они кажутся однотипными, но тогда, наверное, селяне ждали новоселья с нетерпением. Строятся учреждения соцкультбыта. А знаете, как приходилось биться за каждый объект, особенно для малой деревни? Так было, например, с новым зданием школы в Соколовой.

Перестройка перестроила и его судьбу. Папа возглавляет Лесновский психоневрологический интернат — одно из крупнейших специализированных социальных учреждений юга Тюменской области. Пожалуй, это было одно из сложнейших личных решений, взяться за совершенно незнакомую работу. Но он не привык сидеть без работы. Не привык жаловаться. В его правилах засучить рукава и работать. Двухэтажные жилые корпуса, столовая в ярко зелёном кафе, бытовой корпус, единственный на весь район. Но главная папина гордость — подсобное хозяйство. Одно из двух в районе, занимавшееся в то время разведением свиней.

О трудовых заслугах говорит солидная папка бережно хранимых почётных листов, грамот, благодарственных писем. За большой вклад в социально-экономическое развитие территории в 2004 году Илье Владимировичу Геогенову было присвоено звание Почётного гражданина Юргинского района. В тот день он очень быстро шёл по красной дорожке, расстеленной на стадионе. А трибуны ему рукоплескали. И это главная награда всей жизни — признание односельчан...

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото из семейного альбома



На лабинских полях

Вместе мы сможем больше

Завершился отбор социально ориентированных некоммерческих организаций на получение субсидий из районного бюджета во втором полугодии 2020 года. 40 тысяч рублей будет выделено на реализацию проекта «К вершинам творчества и духа».

Проект направлен на интеграцию детей-инвалидов в общество, содействие развитию их творческих способностей. В его рамках пройдёт районный фестиваль «Вместе мы сможем больше».

— Люди с ограниченными возможностями здоровья требуют особого внимания и поддержки, особенно дети. Творчество является одним из важнейших направлений социальной адаптации и реабилитации, а это значит,

помогает им адаптироваться в современной среде, — уверена председатель Юргинской местной организации ВОИ Татьяна Ващенко.

Сегодня в районе 55 семей, воспитывающих детей-инвалидов. И у каждой из них своя история. У кого-то счастливая, у кого-то не очень. Для них подвиг — в каждом шаге. При поддержке общества его совершил гораздо

проще.

Напомним, фестиваль традиционно проходит в конце года. В нём принимают участие молодые люди в возрасте до 18 лет, а также творческие коллективы, в составе которых есть дети-инвалиды. В этом году лучших назовут в семи номинациях: «Вокал», «Хореография», «Оригинальный жанр», «Художественное чтение», «Исполнение на

музыкальных инструментах», «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное творчество». Победители представлят район на областном конкурсе.

В администрации района подчеркнули, что всегда готовы поддержать социально значимые инициативы, направленные на решение социальных проблем и развитие гражданского общества.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Знай наших

Даже если будет трудно – не бросайте спорт

Занятия спортом пользуются особой популярностью среди людей всех возрастов, независимо от их увлечений, сферы деятельности или физических данных.

Сегодня мы говорим с юной спортсменкой из Юргинского Ириной ЗОБНИНОЙ.

— Ирина, с чего началось твоё увлечение спортом?

— В первом классе родители предложили мне заняться спортом, как и они: мой папа – футбольист, а мама увлекалась лёгкой атлетикой. Я с радостью записалась в секцию лёгкой атлетики. Всё было хорошо: появились первые достижения, победы в соревнованиях. Но однажды, увидев по телевизору бегущих лыжников, заинтересовалась этим видом спорта. Понравились их лёгкие, но сильные движения, захотелось научиться так же быстро бегать. И я приняла решение о переходе в лыжный спорт, которым увлечена уже почти пять лет.

— Опиши обычную тренировку.

— Классическая тренировка начинается с подготовки лыж. Наносим специальную мазь на лыжи в несколько слоёв, в зависимости от температуры на улице. Затем проезжаем некоторое расстояние

в качестве разминки. Остановившись на полянке, начинаем делать упражнения, потом заминка и возвращаемся на лыжную базу. Там происходит статодинамика, выполняем ещё ряд силовых упражнений. Летом, когда нет снега, не отыкаем, а также упорно занимаемся: бегаем, катаемся на роликах, роллерах, делаем специальные беговые упражнения, оттачиваем технику езды на лыжах.

— Как получается сочетать занятия спортом с учёбой?

— Приходится планировать свою день, чтобы всё успевать. В первой половине дня, до 14 часов, в школе. С двух до четырёх у меня есть свободное время, чтобы сделать некоторые уроки. С четырёх до шести вечера – тренировка, ну, а после я заканчиваю делать оставшиеся уроки.

— Какие соревнования больше всего запомнились? Где

впервые завоевала первое место?

— Соревнования запоминаются все, особенно в Тобольске и Заводоуковске. Но победителем впервые стала дома, в Юргинском. Это было закрытие лыжного сезона 2018-2019. Я бежала один километр, финишировала с результатом 3,54 секунды, опередив соперницу всего на несколько миллисекунд. Это самое яркое воспоминание за всё время!

— Сколько в твоей копилке наград?

— У меня один кубок, девять золотых медалей, одиннадцать серебряных и три бронзовых. А также имеется зачётная книжка 2-го и 3-го взрослых разрядов.

— А травмы? Можно их в спорте избежать?

— Пока удаётся избежать благодаря разминке в начале тренировок, а также заминке в конце. Правда, однажды так получилось, что я села на шпагат и растянула себе мышцу. Всё быстро прошло. А недавно выполняла упражнения и подвернула ногу. Сейчас уже всё хорошо, но без небольших травм, к сожалению, — никада!

— Уйти из спорта и заняться чем-то другим не было желания?

— Конечно, спорт – это большой труд, выдержка, сила воли. Без выносливости здесь никуда, но даже в моменты, когда было трудно, всегда поддерживала семья. Родные давали силы двигаться вперёд. Большое спасибо моим тренерам: Любови Артуровне Бразде-Игнатовой и Станиславу Викторовичу Игнатову. Они находят нужные слова, чтобы я осталась в лыжном спорте, за что я им благодарна!

— О планах расскажи.

— В этом лыжном сезоне обязательно получить первый взрослый разряд и начать выигрывать у соперников, которые старше меня.

— Можешь поделиться секретами с начинающими спортсменами?

— Самое главное – поверить в себя и не сдаваться. Поставить цель и выполнить её, затем поставьте ещё одну и опять идти к ней. Даже если будет трудно – не бросайте спорт. У вас всё получится, верьте в себя!

Анастасия ВОСТРИКОВА

Фото из семейного альбома



Ирина Зобнина в числе лидеров не только в лыжном спорте, но и в соревнованиях юных инспекторов движения

Выборы-2020

Избирательные участки Юргинского района

(постановление администрации Юргинского муниципального района от 25 февраля 2016 № 171-п (с внесёнными изменениями от 22.09.2017 № 802-п, от 15.01.2018 № 13-п, от 13.07.2018 № 635-п, от 12.12.2018 № 1155-п, от 18.03.2020 № 218-п)

Избирательный участок № 2501

Центр – село Агарак, в границах: село Агарак, деревня Сергеева. Места нахождения: с. Агарак участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Малахова, 50, телефон: 38-2-74; помещение для голосования – Агаракский Дом культуры, ул. Малахова, 66, телефон: 38-2-69.

Избирательный участок № 2502

Центр – село Бушуево, в границах: село Бушуево.

Места нахождения: с. Бушуево участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Береговая, 23, телефон: 43-2-49;

помещение для голосования – Дом культуры, ул. Береговая, 23, телефон: 43-2-49.

Избирательный участок № 2503

Центр – село Володино, в границах: село Володино, деревня Маркелова.

Места нахождения: с. Володино участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Молодёжная, 13, телефон: 41-2-54;

помещение для голосования – Дом культуры, ул. Кирова, 24, телефон: 41-2-47.

Избирательный участок № 2504

Центр – деревня Синьга, в границах: село Зоново, деревни Барсучки и Синьга.

Места нахождения: д. Синьга участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. 30 лет Победы, 14, телефон: 45-2-60;

помещение для голосования –здание школы, д. Синьга, ул. 30 Победы, 1, телефон: 45-2-33.

Избирательный участок № 2505

Центр – село Лабино, в границах: село Лабино, деревня Чуманова, деревня Малая Трошина.

Места нахождения: с. Лабино участковая комиссия – в помещении администрации поселения, здании ФАПа, ул. Ленина, 18, телефон: 36-2-66;

помещение для голосования – здание школы, ул. Ленина, 9, телефон: 36-2-25.

Избирательный участок № 2507

Центр – село Лесное, в границах: село Лесное, деревня Бучика.

Места нахождения: с. Лесное участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Ленина, 11, телефон: 31-2-46;

помещение для голосования – Дом культуры «Юбилейный», ул. Лесная, 1, телефон: 31-2-46.

Избирательный участок № 2508

Центр – село Новый Тап, в границах улиц: Белорусская, Космонавтов, Клубная, пер. Лесной, Матросова, Набережная, Первомайская, Советская, Северная, Студентов, Сибирская, Центральная, Школьная, Южно-Сибирская.

Места нахождения: с. Новый Тап участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Центральная, 5, телефон: 47-3-99;

помещение для голосования – администрация поселения, ул. Центральная, 5, телефон: 47-3-59.

Избирательный участок № 2509

Центр – село Новый Тап, в границах улиц: Гагарина, Даманская, Железнодорожная, 2-ая Железнодорожная, Заречная, Комсомольская, Калинина, Лермонтова, Ленина, Маяковского, Мира, Новая, Октябрьская, Пушкина, Пионерская, Пролетарская, XXII партсъезда, Свердлова,

Строительная, пер. Синявинский, Чапаева, Южная.

Места нахождения: с. Новый Тап участковая комиссия – в помещении Новотаповской СОШ – филиала МАОУ «Северо-Плещёвская СОШ», ул. Лермонтова, 17, телефон: 47-2-53;

помещение для голосования – Новотаповская СОШ – филиал МАОУ «Северо-Плещёвская СОШ», ул. Лермонтова, 17, телефон: 47-2-53.

Избирательный участок № 2510

Центр – село Северо-Плещёво, в границах: село Северо-Плещёво, деревня Бельховка.

Места нахождения – с. Северо-Плещёво участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Ленина, 38, телефон: 26-4-40;

помещение для голосования – здание школы, ул. Ленина, 30, телефон: 26-3-40.

Избирательный участок № 2512

Центр – деревня Соколова, в границах: деревня Соколова, деревня Одина, деревня Андреева, деревня Субботина.

Места нахождения – д. Соколова участковая комиссия – в помещении библиотеки, ул. Д. Бобова, 22, телефон: 26-7-84;

помещение для голосования – библиотека, ул. Д. Бобова, 22, телефон: 26-7-84;

Избирательный участок № 2513

Центр – село Шипаково, в границах: село Шипаково, деревня Дегтярёва, Некрасово.

Места нахождения: с. Шипаково участковая комиссия – в помещении администрации поселения, ул. Ленина, 63, телефон: 34-2-95;

помещение для голосования – Дом культуры, ул. Ленина, 28, телефон: 34-2-25.

Избирательный участок № 2514

Центр – село Юргинское, в границах улиц: М. Горького, Декабристов, Калинина, Комарова, 30 лет ВЛКСМ, Я. И. Коровина, Ленина (чётная сторона с № 68 по № 128, нечётная сторона № 59, с № 65 по № 143), Мира, Октябрьская, 40 лет Победы, Чапаева, Республики, Уральская, Центральная, Российская, А. Невского, Карпатская, Берёзовая, переулки: Сибирский, Школьный.

Места нахождения: с. Юргинское участковая комиссия – в помещении районного Дворца культуры, ул. Ленина, 70, телефон: 2-34-82;

помещение для голосования – районный Дворец культуры, ул. Ленина, 70, телефон: 2-34-82.

Избирательный участок № 2515

Центр – село Юргинское, в границах улиц: Гагарина, Механизаторская, Новая, XXV партсъезда, Северная, Советская, Фёдоровка, Восточная, 60 лет Октября, Мелиораторов, Привокзальная, Юбилейная, Шоссейная, деревня Новая Деревня.

Места нахождения: с. Юргинское участковая комиссия – в помещении Юргинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа, ул. Северная, 1, телефон: 2-32-62;

помещение для голосования – Юргинское отделение Голышмановского агропедагогического колледжа, ул. Северная, 1, телефон: 2-32-62.

Избирательный участок № 2516

Центр – село Юргинское, в границах улиц: Береговая, Боровая, Жукова, Лесная, Пушкина, Первомайская, Поплавая, Свободы, Солнечная, Ленина (чётная сторона с № 2 по № 66, нечётная сторона с № 1 по № 63), Королёва.

Места нахождения: с. Юргинское участковая комиссия – в помещении Заозёрского клуба-библиотеки, д. Заозёрная, 63б, телефон: 2-39-75;

помещение для голосования – Заозёрский клуб-библиотека, д. Заозёрная, 63б, телефон: 2-39-75.

Для здорового образа жизни

По вечерам шипаковские мальчишки и девчонки не скучают – собираются на спортивной площадке. Не отстают от ребятишек и родители – с удовольствием приходят размяться после домашних дел.



Шипаковцы с удовольствием разминаются на спортивной площадке

Инструктор Виктор Пингин предлагает с пользой провести время – организует спортивные и подвижные игры, эстафеты, гонки и состязания.

– Спортивная площадка открылась с начала июля. И дети, и взрослые посещают её с большим удовольствием. В связи с эпидемиологической обстановкой приходится желающих делить на небольшие группы и заниматься с соблюдением всех гигиенических правил, – рассказал Виктор Владимирович. – Занятия даже в таком режиме позволяют сохранить спортивную форму – со школьниками не пропускаем ни одного районного соревнования. Да и взрослые участвуют практически во всех спортивных мероприятиях района.

Спортивные инструкторы традиционно стараются задействовать как можно больше подростков. Ведь площадки позволяют заняться разными видами спорта и формировать у подрастающего поколения полезные привычки для здоровья и долголетия.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото из архива ДЮСШ «Кристалл»

Безопасность

Осторожно, телефонное мошенничество

Количество случаев совершения так называемых телефонных мошенничеств в отношении жителей Тюменской области, к сожалению, ежегодно увеличивается.

Если за 6 месяцев 2019 года на территории региона зарегистрировано 1314 преступлений, то в первом полугодии 2020 года правоохранительными органами области зафиксировано уже 2501.

При этом злоумышленники, как правило, в целях завладения деньгами придумывают новые схемы обмана и используют различные средства связи. Благодаря доверчивости граждан в большинстве случаев мошенники достигают своих преступных целей. Основная категория пострадавших – это лица преклонного возраста.

Зачастую разыскать мошенников практически невозможно. Они используют множество раз-

личных абонентских номеров, зарегистрированных в разных регионах Российской Федерации на других лиц либо оформленных по утерянным документам, а денежные средства после их поступления на счёт преступников перечисляются на «серые» счета.

В 2020 году правоохранительными органами области к уголовной ответственности за совершение данных преступлений привлечено 157 лиц.

Основными видами телефонных мошенничеств являются:

* звонки от имени сотрудников банков о хакерской атаке на счета клиентов и необходимости провести ряд операций для сохранности денежных средств на расчётных счетах;

* смс-сообщения от имени кредитных учреждений о блокировке банковской карты с предложением временно перечислить деньги на другие счета для их сохранности;

* смс-сообщения либо звонки об имеющейся (якобы) задолженности по кредитам, которые необходимо погасить;

* звонки о намерении приобрести какое-либо имущество, размещённое на различных интернет-сайтах гражданами в

объявлениях о продаже. В таких случаях мошенники просят продиктовать номер банковской карты, а также различные коды доступа для перечисления аванса за товар;

* звонки от имени сотрудников банков о хакерской атаке на счета клиентов и необходимости провести ряд операций для сохранности денежных средств на расчётных счетах;

* смс-сообщения от имени кредитных учреждений о блокировке банковской карты с предложением временно перечислить деньги на другие счета для их сохранности;

* смс-сообщения либо звонки о каком-либо выигрыше (суммы денег, автомобиля, телефона и тому подобное), для получения которого необходимо перечис-

лить денежные средства либо сообщить данные карты и коды доступа.

И это далеко не полный перечень приёмов и способов телефонных мошенников. Так, в связи с коронавирусом гражданам стали поступать звонки от лже-сотрудников пенсионных служб о перечислении различных пособий, для получения которых необходимо продиктовать номер банковской карты, а также коды доступа к ним.

В этой связи будьте внимательны, не попадайтесь на уловки мошенников! Но если они всё же смогли ввести вас в заблуждение и похитили денежные средства, незамедлительно обращайтесь в полицию.

Управление по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Тюменской области

Штраф – до 300000 рублей

Больная тема

Госдума приняла законопроект о существенном усилении административной ответственности за торговлю насыпью и снюсом, а также за продажу табачной продукции и изделий несовершеннолетним, сообщает ТАСС.

Оптовая или розничная продажа насыпя и снюса теперь влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 15 тыс. до 20 тыс. рублей, на должностных лиц – от 30 тыс. до 50 тыс. рублей и на юридических лиц – от 100 тыс. до 150 тыс. рублей.

Также ко второму чтению профильный комитет по гостроительству и законодательству одобрил поправку, согласно которой за продажу

детям и подросткам табачной продукции грозит штраф для граждан в размере от 20 тыс. до 40 тыс. рублей, для должностных лиц – от 40 тыс. до 70 тыс. рублей, а для юридических лиц – от 150 тыс. до 300 тыс. рублей.

В сравнении с действовавшими нормами наказание для граждан за продажу насыпя и снюса стало строже в пять раз, для должностных лиц – в четыре раза, а для юридических – в два с половиной. Максимальный штраф за продажу табачной продукции несовершеннолетнему увеличился в восемь раз для граждан, на 10 тыс. рублей для должностных лиц и в два раза для юридических.

Татьяна ЗАМЯТИНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

24 июля 2020 г.

с. Юргинское

№ 560-п

О внесении изменений в постановление от 05.08.2019 № 640-п «Об утверждении перечня обязательных и исправительных работ»

В соответствии со ст. 25, ст. 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации внести следующее изменение в постановление от 05.08.2019 № 640-п «Об утверждении перечня обязательных и исправительных работ»:

1. Приложение № 2 «Перечень объектов для отбывания наказания в виде исправительных работ в Юргинском муниципальном районе на 2019-2020 г.» изложить в новой редакции, согласно приложению №1.

2. Опубликовать постановление методом размещения на официальном сайте в сети «Интернет» и районной газете «Призыв».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Приложение № 1 к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 24 июля 2020 г. № 560-п

Перечень объектов для отбывания наказания в виде исправительных работ в Юргинском муниципальном районе на 2019-2020 г.

№ п/п	Объекты для отбывания наказания в виде исправительных работ	Вид работ
1.	ООО «Восток»	Разнорабочий
2.	ООО «Савиновское»	Разнорабочий
3.	Юргинское муниципальное производственное предприятие жилищно-коммунального хозяйства	Разнорабочий
4.	Муниципальное унитарное предприятие «Юргинское жилищно-коммунальное хозяйство»	Разнорабочий
5.	АО «Тандер»	Разнорабочий

6.	Индивидуальный предприниматель Рогачёва Клавдия Михайловна	Разнорабочий
7.	ООО «ЛюксАн»	Разнорабочий
8.	Филиал ООО «Агрофирма «КРиММ» в с. Юргинское	Разнорабочий
9.	Индивидуальный предприниматель Шевчук Дмитрий Анатольевич	Разнорабочий
10.	ООО «Согласие»	Разнорабочий
11.	ООО «Восход»	Разнорабочий
12.	ООО «Ритэл»	Разнорабочий
13.	Индивидуальный предприниматель Аксёнов Николай Григорьевич	Разнорабочий
14.	Индивидуальный предприниматель Аксёнов Сергей Леонидович	Разнорабочий
15.	ООО «Аграпское охотниче хозяйство»	Разнорабочий
16.	ООО «АгроМ»	Разнорабочий
17.	ООО «Агрофирма им. Чапаева»	Разнорабочий
18.	Индивидуальный предприниматель Дегтярёв Сергей Александрович	Разнорабочий
19.	ООО «Дымкуль»	Разнорабочий
20.	ООО «Лесной клуб»	Разнорабочий
21.	ООО «Шестаковское»	Разнорабочий
22.	Индивидуальный предприниматель Налобин Евгений Николаевич	Разнорабочий
23.	ООО «Земля»	Разнорабочий
24.	Индивидуальный предприниматель Мальгавко Андрей Валерьевич	Разнорабочий
25.	ООО «Уват лес»	Разнорабочий
26.	ООО «Абсолют-Агро»	Разнорабочий
27.	ООО «ПРАНО»	Разнорабочий
28.	Индивидуальный предприниматель Нелюбин Андрей Сергеевич	Разнорабочий
29.	Индивидуальный предприниматель Трофимова Валентина Васильевна	Разнорабочий
30.	Администрация Новотаповского сельского поселения	Разнорабочий
31.	Администрация Северо-Плетнёвского сельского поселения	Разнорабочий
32.	ООО «Монтаж Инвест»	Разнорабочий

Программа телевидения

ПОНЕДЕЛЬНИК,
3 АВГУСТА

1

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00, 03:05 «Мужское/Женское» 16+
18:40 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Серебряный бор» 16+
23:30 Д/ф «Охотники за ураном. Красноярское дело геологов» 12+
00:30 Т/с «Менталист» 16+
02:15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:40, 18:40 «60 Минут». Ток-шоу 12+

ВТОРНИК,
4 АВГУСТА

1

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00, 03:05 «Мужское/Женское» 16+
18:40 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Серебряный бор» 16+
23:30 Д/ф «Лефорт. Балтийская легенда» 12+
00:30 Т/с «Менталист» 16+
02:15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:40, 18:40 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55, 03:30 Т/с «Тайны следствия» 12+

СРЕДА,
5 АВГУСТА

1

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15 «Время покажет» 16+
15:15 «Давай поженимся!» 16+
16:00, 03:05 «Мужское/Женское» 16+
18:40 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Серебряный бор» 16+
23:30 Д/ф «Чукотский спецназ» 12+
00:30 Т/с «Менталист» 16+
02:15 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:40, 18:40 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55, 03:30 Т/с «Тайны следствия» 12+
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+

14:55, 03:30 Т/с «Тайны следствия» 12+
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:20 Т/с «Наживка для ангела» 12+
01:50 Т/с «Доктор Рихтер» 16+

РОССИЯ К

06:30 Письма из провинции. Село Сура (Архангельская область)
07:00 «Легенды мирового кино»
07:35, 12:55 Д/ф «Да, скифы – мы!»
08:15 Дороги старых мастеров. «Магия стекла»
08:25, 13:40 Жизнь замечательных идей. «Сопротивление 0»
08:50, 21:35 Х/ф «Гонки по вертикали»
10:00, 19:30 Новости культуры
10:15 Х/ф «Театр»
12:35 Д/ф «Италия. Верона»
14:05 Исторические концерты. Мария Биешу
14:50, 02:45 Цвет времени. Жорж-Пьер Сёра
15:00 Спектакль «Ва-банк»
16:45 Д/ф «Душа Петербурга»
17:35 «Библейский сюжет»
18:05 «Полиглот»
18:50 Д/ф «Пушки победы конструктора Грабина»
19:45 Д/ф «Подземная одиссея»

17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:20 Т/с «Наживка для ангела» 12+
01:50 Т/с «Доктор Рихтер» 16+

РОССИЯ К

06:30 Письма из провинции. Свияжск (Республика Татарстан)
07:00 «Легенды мирового кино»
07:30, 12:45, 19:45 Д/ф «Подземная одиссея»
08:20, 13:40 Жизнь замечательных идей. «Лучи, не знающие преград»
08:50, 21:35 Х/ф «Гонки по вертикали»
10:00, 19:30 Новости культуры
10:15 Д/ф «Неразрешимые противоречия Марио Ланца»
11:10, 20:55 «Искусственный отбор»
11:55 «Academica. Сергей Карпов. Уроки Венеции»
14:10 Исторические концерты. Зара Долуханова
15:00 Спектакль «Похождение, составленное по поэме Н.В. Гоголя «Мёртвые души»
17:10 Д/с «Запечатлённое время»
17:35 «Библейский сюжет»
18:05 «Полиглот»
18:50 Д/ф «Галина Балашова. Космический архитектор»
20:40 «Спокойной ночи, малыши!»

21:20 Т/с «Наживка для ангела» 12+
01:50 Т/с «Доктор Рихтер» 16+

РОССИЯ К

06:30 Письма из провинции. Еланцы (Иркутская область)
07:00 «Легенды мирового кино»
07:30, 12:45, 19:45 Д/ф «Подземная одиссея»
08:20, 13:40 Жизнь замечательных идей. «Тайны голубого экрана»
08:50, 21:35 Х/ф «Гонки по вертикали»
10:00, 19:30 Новости культуры
10:15 Д/ф «Скучная жизнь Марио Дель Монако»
11:10, 20:55 «Искусственный отбор»
11:55 «Academica. Сергей Карпов. Уроки Венеции»
14:05 Исторические концерты. Бэла Руденко
15:00 Спектакль «Леди Макбет нашего уезда»
17:10 Д/с «Запечатлённое время»
17:35 «Библейский сюжет»
18:05 «Полиглот»
18:50 Д/ф «Повелитель гирроскопов. Александр Ишлинский»
20:40 «Спокойной ночи, малыши!»
22:45 «Прощай, ХХ век!»
23:25 Т/с «Конец парада» 16+
00:25 Д/ф «Скучная жизнь Марио Дель Монако»
01:20 Х/ф «Второй хор»

20:40 «Спокойной ночи, малыши!»
20:55 «Искусственный отбор»
22:45 «Прощай, ХХ век!»
23:25 Т/с «Конец парада» 16+
00:25 Д/ф «Неразрешимые противоречия Марио Ланца»
01:15 Х/ф «Тревожная кнопка»

НТВ

05:05 Т/с «Мухтар. Новый след» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25, 10:25 Т/с «Лесник. Своя земля» 16+
13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13:55 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» 16+
16:25 «ДНК» 16+
18:20, 19:40 Т/с «Ментовские войны» 16+
00:40 Т/с «Свидетели» 16+
03:50 Т/с «Дело врачей» 16+

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+
07:00, 08:55, 10:15, 14:00, 17:25 Новости

05:05 Т/с «Мухтар. Новый след» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25, 10:25 Т/с «Лесник. Своя земля» 16+
13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13:55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» 16+
16:25 «ДНК» 16+
18:20, 19:40 Т/с «Ментовские войны» 16+
00:40 Т/с «Свидетели» 16+
03:05 Т/с «Дело врачей» 16+

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+
07:00, 08:55, 10:15, 14:00, 17:25 Новости

07:05, 10:20, 17:50, 21:25 Все на Матч! 12+
09:00 Д/ф «Олимпиада-80. Вопреки невозможному» 12+
11:10 «Александра Трусова. В четыре оборота!» 12+

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+
07:00, 08:55, 10:15, 14:00, 17:25 Новости

07:05, 10:20, 17:50, 21:25 Все на Матч! 12+
09:00 Д/ф «Олимпиада-80. Вопреки невозможному» 12+
11:10 «Александра Трусова. В четыре оборота!» 12+

02:50 Цвет времени. Жан-Этьен Лиотар «Прекрасная шоколадница»

НТВ

05:05 Т/с «Мухтар. Новый след» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25, 10:25 Т/с «Лесник. Своя земля» 16+
13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13:55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» 16+
16:25 «ДНК» 16+
18:20, 19:40 Т/с «Ментовские войны» 16+
23:00 Х/ф «Моя фамилия Шилов» 16+
00:40 Т/с «Свидетели» 16+
03:10 Т/с «Дело врачей» 16+

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+
07:00, 08:55, 11:00, 14:20, 18:55 Новости

07:05, 11:05, 13:35, 14:25, 17:25, 23:55 Все на Матч! 12+
09:00, 11:35 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала 0+
14:00 Специальный репортаж «КХЛ. Лето». Live! 12+
14:45 Хоккей. «Parimatch Sochi Hockey Open». ХК «Сочи» – «Локомотив» (Ярославль) 0+

МАТЧ!

06:00, 07:30 «Вечерний Хэштег» (16+)

07:00 «Новости Упорово» (16+)
07:15 «Новости Юргинского» (16+)

08:30 «Новости Казанского» (16+)
09:00 «Календарь» (16+)
09:40 «Среда обитания» (16+)
09:55, 19:05, 20:05 Т/с «Агент» (16+)

ОТР

17:00, 18:45, 21:20 Новости
07:05, 11:05, 13:15, 15:25, 17:10, 18:50, 21:25 Все на Матч! 12+
09:00 Футбол. Чемпионат Италии 0+
11:35 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы. Гандбол. Женщины. СССР – ГДР. Финал 0+
12:05 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы. Волейбол. Женщины. СССР – ГДР. Финал 0+
12:40 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы. Волейбол. Мужчины. СССР – Болгария. Финал 0+

13:45 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы. Лёгкая атлетика 0+

14:35 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы. Плавание 0+
16:15, 18:00, 20:45 XXII летние Олимпийские игры. Наши победы 0+

19:30 Д/ф «Олимпиада-80. Вопреки невозможному» 12+
22:00 Профессиональный бокс. Международный турнир «Kold Wars» 16+

01:00 Смешанные единоборства 16+
03:00 «Милан – Ливерпуль 2007/Интер – Бавария 2010». Избранное 0+

03:30 «Идеальная команда» 12+
04:30 Д/ц «Несерьёзно о футболе» 12+

05:40 «По России с футболом» 12+

00:20 Д/ф «Потомки. Борис Вильев. Счастливчик, рождённый

11:40 Профессиональный бокс. Международный турнир «Kold Wars». Сергей Шигашев против Кингсли Экбунике. Алексей Евченко против Джеза Смита 16+

13:40, 17:30, 05:20 «Дневник Олимпиады, которой не было...» 12+

14:05 Все на хоккей! 12+
14:55 Хоккей. «Parimatch Sochi Hockey Open». ХК «Сочи» – Олимпийская сборная России 0+

18:55 Хоккей. «Parimatch Sochi Hockey Open». СКА (Санкт-Петербург) – «Локомотив» (Ярославль) 0+

22:00 Профессиональный бокс. Международный турнир «Kold Wars». Илья Ильин против Асиина Байфилда. Али Измайллов против Лоренса Осузке 16+

01:3

Программа телевидения

Продолжение. Нач. на 5 стр.

ЧЕТВЕРГ,
6 АВГУСТА

1

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости
09:55 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15 «Время покажет» 16+
15:15, 02:45, 03:05 «Давай поженимся!» 16+
16:00, 03:30 «Мужское/Женское» 16+
18:40 «На самом деле» 16+
19:40 «Пусть говорят» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Серебряный бор» 16+
23:30 «Гол на миллион» 18+
00:20 Т/с «Менталист» 16+
02:00 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+

ПЯТНИЦА,
7 АВГУСТА

1

05:00, 09:25 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
09:55, 03:20 «Модный приговор» 6+
10:55 «Жить здорово!» 16+
12:15 «Время покажет» 16+
15:15, 04:05 «Давай поженимся!» 16+
16:00, 04:45 «Мужское/Женское» 16+
18:40 «На самом деле» 16+
19:40 «Поле чудес» 16+
21:00 Время
21:30 Олимп Суперкубок России по футболу. «Зенит» (Санкт-Петербург) – «Локомотив» (Москва) 0+
23:45 X/ф «Любовь-морковь по-французски» 18+
01:15 «Большие гонки» 12+
02:35 «Наедине со всеми» 16+

РОССИЯ 1

05:00, 09:30 «Утро России»
09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
09:55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
12:40, 18:40 «60 Минут». Ток-шоу 12+

СУББОТА,
8 АВГУСТА

1

06:00 «Доброе утро. Суббота»
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00 Новости
10:15 Д/ф «Михаил Державин. Во всем виноват Ширвинт» 12+
11:15, 12:15 «Видеоги видео?» 6+
13:50 «На дачу!» 6+
15:00 Т/с «А у нас во дворе...» 12+
17:05 «Кто хочет стать миллионером?» 12+
18:00, 21:20 «Сегодня вечером» 16+
21:00 Время
22:40 X/ф «Лучше дома места нет» 16+
00:40 Большие гонки 12+
02:00 «Наедине со всеми» 16+
02:45 «Модный приговор» 6+
03:30 «Давай поженимся!» 16+
04:10 «Мужское/Женское» 16+

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота»
08:00 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота
08:35 «По секрету всему свету»
09:00 Всероссийский потребительский проект «Тест» 12+
09:25 «Пятеро на одного»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 20:00 Вести
11:30 «Аншлаг и Компания» 16+

12:40, 18:40 «60 Минут». Ток-шоу 12+
14:55, 03:30 Т/с «Тайны следствия» 12+
17:15 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+
21:20 Т/с «Наживка для ангела» 12+
01:50 Т/с «Доктор Рихтер» 16+

РОССИЯ К

06:30 Письма из провинции. Заонежье (Республика Карелия)
07:00 «Легенды мирового кино»
07:30, 12:45 Д/ф «Подземная одиссея»
08:20, 13:40 Жизнь замечательных идей. «Огненный воздух»
08:55, 21:35 X/ф «Кражи»
10:00, 19:30 Новости культуры
10:15, 00:25 Д/ф «Энрико Карузо. Запретные воспоминания»
11:10, 20:55 «Искусственный отбор»
11:55 «Academia. Андрей Линде. У истока Вселенной»
14:10 Исторические концерты. Александр Веденников
14:50 Цвет времени. Анатолий Зверев
15:00 Спектакль «Семейное счастье»
17:05 Д/с «Запечатленное время»
17:35 «Библейский сюжет»

18:05 «Полиглот»
18:50 Д/ф «Интернет полковника Китова»
19:45 Д/ф «Кабинет редкостей»
20:40 «Спокойной ночи, малыши!»
22:45 «Прощай, XX век!»
23:25 Т/с «Конец парада» 16+
01:20 X/ф «Молодой Карузо»
02:40 Д/ф «Дания. Церковь, курганы и рунические камни»

ХВ

06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25, 10:25 Т/с «Лесник. Своя земля» 16+
13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13:55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» 16+
16:25 «ДНК» 16+
18:20, 19:40 Т/с «Ментовские войны» 16+
03:05 Т/с «Свидетели» 16+
17:05 Д/с «Запечатленное время»
17:35 «Библейский сюжет»

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+

07:00, 08:55, 11:00, 13:40, 16:05 Новости
07:05, 11:05, 16:10, 19:25, 23:55 Все на Матч! 12+
09:00 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала 0+
11:40 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Копенгаген» (Дания) – «Истанбул Башакшехир» (Турция) 0+
13:45 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Манчестер Юнайтед» (Англия) – ЛАСК (Австрия) 0+
15:45, 05:10 «Дневник Олимпиады, которой не было...» 12+
16:55 Хоккей. «Parimatch Sochi Hockey Open». СКА (Санкт-Петербург) – Олимпийская сборная России 0+
19:45 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Севилья» (Испания) – «Рома» (Италия) 0+
21:50 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Вулверхэмптон» (Англия) – «Олимпиакос» (Греция) 0+
04:40 Д/ф «Спорт высоких технологий. Чемпионы против легенд» 12+
01:45 Д/ф «Спорт высоких технологий» 12+
02:50 Специальный репортаж «Лето 2020. Лучшие бои» 16+
04:10 Д/ц «Несерьёзно о футболе» 12+
05:30 Обзор Лиги Европы 12+

ОТР

06:00, 07:30 «Вечерний Хэштег» (16+)

00:25 Д/ф «Жозефина Бейкер. Первая в мире чернокожая звезда»
01:20 X/ф «Очаровательные и опасные»

ХВ

05:05 Т/с «Мухтар. Новый след» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:25, 10:25 Т/с «Лесник. Своя земля» 16+
13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
13:55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» 16+
16:25 «ДНК» 16+
17:25 «Жди меня» 12+
18:20, 19:40 Т/с «Ментовские войны» 16+
00:35 «Квартирик НТВ у Марглисса» 16+
01:40 Т/с «Свидетели» 16+
03:15 Т/с «Дело врачей» 16+
18:05 «Полиглот»
18:50 Д/ф «Загадка ЛК-1. Леонид Куприянович»
19:45 Искатели. «Талисман Мес-синга»
20:30 «Спокойной ночи, малыши!»
20:45 «Александр Журбин. Линия жизни»
22:45 «Прощай, XX век!»
23:25 Т/с «Конец парада» 16+

МАТЧ!

06:00 «Команда мечты» 12+
06:30 «Ген победы» 12+
07:00, 08:55, 11:00, 13:35, 17:15 Новости
07:05, 11:05, 13:40, 18:25, 21:25, 00:15 Все на Матч! 12+
09:00 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Базель» (Швейцария)

ОТР

06:00, 07:30 «Вечерний Хэштег» (16+)
07:00 «Новости Упорово» (16+)
07:15 «Новости Ишима» (16+)
08:30 «Навигатор» (16+)
08:45 «Новости Упорово» (16+)
09:00 «Календарь» (12+)
09:40 «Среда обитания» (12+)

– «Айнтрахт» (Франкфурт, Германия) 0+
11:35 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Байер» (Германия) – «Рейнджерс» (Шотландия) 0+
14:25 Регби. Лига Ставок – Чемпионат России. «Енисей-СТМ» (Красноярск) – «Красный Яр» (Красноярск) 0+
17:20 Все на футбол! Афиша 12+
18:05, 03:25 «Дневник Олимпиады, которой не было...» 12+
18:55 Хоккей. «Parimatch Sochi Hockey Open». ХК «Сочи» – СКА (Санкт-Петербург) 0+
21:50 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Манчестер Сити» (Англия) – «Реал» (Мадрид, Испания) 0+
23:55 «Точная ставка» 16+
00:55 Профессиональный бокс. Международный турнир «Kold Wars» 16+
02:55 «Самые сильные» 12+
03:45 Смешанные единоборства. Сделано в России 16+
05:00 Смешанные единоборства. Bellator 16+

ОТР

10:00 Т/с «Черчилль. Греческая трагедия» (16+)
11:30 «Домашние животные с Григорием Манёвым» (12+)
12:00 Т/с «Практика» (12+)
12:50 «Календарь» (12+)
13:35 «Среда обитания» (12+)
13:45 «Медосмотр» (12+)
14:00 Новости
14:05, 15:15 Информационная программа «ОТРАжение»
15:00 Новости
17:00, 18:00 «ТСН» (16+)
17:10, 18:25 «Сводка оперативного штаба» (16+)
17:20 «Сидим дома» (16+)
17:30 «Новости Упорово» (16+)
17:45 «Навигатор» (16+)
18:10 «Новости Ишима» (16+)
18:30 «Новости Омутиника» (16+)
18:45 «День за днём» (16+)
19:00 Новости
19:05 «Имею право!» (12+)
19:30, 20:05 Т/с «Черчилль. Греческая трагедия» (16+)
20:00 Новости
21:10 Д/ф «Секреты сада» (12+)
22:00 Новости
22:20 Информационная программа «ОТРАжение»
00:00 Д/ф «Путешествие по провинции» (12+)
00:30 «Имею право!» (12+)
00:50 XXIII Международный конкурс русского романса «Романсада» (12+)
02:20 X/ф «Голубая бездна» (16+)
05:05 «Большая страна» (12+)

11:05 «Мультикультурный Татарстан» с Вилле Хаапасало (12+)
11:30 «Дом «Э» (12+)
12:00 «Большая страна» (12+)
13:00 Новости
13:05, 15:05 Т/с «Агент» (16+)
15:00 Новости
16:10 «Среда обитания» (12+)
16:20 Д/ф «Послушаем вместе. Чахатури» (12+)
17:00 «ТСН» (16+)
17:10 «Сводка оперативного штаба» (16+)
17:20 «Сидим дома» (16+)
17:30 «Новости Викулово» (16+)
17:45 «Новости Омутиника» (16+)
18:00 «Вечерний хэштег» (16+)
19:00 «Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+)
19:30 «Культурный обмен». Виктория Толстоганова (12+)
20:10, 21:15 X/ф «Голубая бездна» (16+)
21:00 Новости
23:05 XXIII Международный конкурс русского романса «Романсада» (12+)
00:30 X/ф «Добряки» (6+)
01:50 X/ф «Не хлебом единим» (12+)
03:45 Д/ф «Жена Рубенса и чёрное золото» (12+)
04:35 Д/ф «Пешком в историю. Легенды русского балета. Наталия Дудинская, Константин Сергеев» (6+)
05:05 «Большая страна» (12+)

Окончание на 7 стр.

Программа телевидения

Окончание. Нач. на 5, 6 стр.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
9 АВГУСТА**



05:30, 06:10 Д/с «Россия от края до края» 12+
06:00, 10:00, 12:00 Новости
06:20 Т/с «Тонкий лёд» 16+
08:20 Д/ф «Великие реки России. Лена» 6+
09:20 «Непутёвые заметки» 12+
10:10 Д/ф «Атос, влюблёнными глазами» 12+
11:20, 12:10 «Видели видео?» 6+
13:50 «На дачу!» 6+
15:00 Т/с «А у нас во дворе...» 12+
17:05 «Русский ниндзя» 12+
19:10 «Три аккорда» 16+
21:00 Время
21:30 Т/с «Налёт» 16+
23:30 «Щас спою!» 12+
00:45 «Большие гонки» 12+
02:00 «Моя мама готовит лучше!» 0+
02:50 «Модный приговор» 6+
03:35 «Мужское/Женское» 16+

РОССИЯ 1

04:10, 03:05 Х/ф «Не покидай меня, Любовь» 12+
05:50 Х/ф «С чистого листа» 12+

08:00 Местное время. Воскресенье

08:35 «Устами младенца»
09:20 «Когда все дома»
10:10 «Сто к одному»
11:00, 20:00 Вести
11:30 «100ЯНОВ». Шоу Юрия Стоянова 12+

РОССИЯ 1

06:30 М/ф «Кот-рыболов», «Высокая горка», «Приключения домовёнка», «Дом для Кузьки», «Сказка для Наташи», «Возвращение домовёнка»

08:05 Х/ф «Ошибка Тони Вендиса»
10:15 «Обыкновенный концерт»
10:45 Х/ф «В погоне за славой»
12:10 Письма из провинции. Александровск-Сахалинский.

12:40 «Диалоги о животных. Московский зоопарк»
13:20 «Дом учёных». Вадим Глазьев.

13:50 Д/ф «Юрий Гуляев. Незабываемые голоса»
14:30 Х/ф «Метрополис»

16:20, 01:45 Последам тайны. «В подземных лабиринтах Эквадора»

17:05 «Пешком...» Москва музейная
17:35 «Гении. Сергей Рахманинов»
18:30 Д/с «Забытое ремесло»
18:45 Стас Намин и группа «Цветы»

20:10 Д/ф «Уходящая натура. Портрет режиссёра Ахадова»
21:05 Х/ф «Кто поедет в Трускавец»
22:20 Юбилей Молодёжной оперной программы Большого театра России

00:20 Х/ф «Гран-па»
02:30 М/ф для взрослых «Рыцарский роман», «Ночь на Лысой горе»



05:20 Т/с «Пляж» 16+
08:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня
08:20 «У нас выигрывают!» 12+
10:20 «Первая передача» 16+
11:00 «Чудо техники» 12+
11:55 «Дачный ответ» 0+
13:00 «НашПотребНадзор» 16+
14:05 «Однажды...» 16+
15:00 «Своя игра» 0+
16:20 «Следствие вели...» 16+

19:40 «Ты не поверишь!» 16+
20:30 «Звёзды сошлись» 16+
22:00 «Основано на реальных событиях» 16+
01:10 Х/ф «Зелёная карета» 16+
02:55 Т/с «Дело врачей» 16+

Матч!

06:00 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Бавария» (Германия) – «Челси» (Англия) 0+
08:00, 12:35, 15:20, 18:20, 22:50 Все на Матч! 12+

09:05, 02:20 «Дневник Олимпиады, которой не было...» 12+
09:45 «Александра Трусова. В четыре оборота!» 12+
10:15, 14:00, 15:15, 18:15, 20:55 Новости

10:20 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. «Казань Ринг». Туринг-лайт. Гонка 1. Туринг. Гонка 1 0+
13:30, 03:00 Специальный репортаж «ФОРМУЛА-1. 70 лет правления» 12+

14:05 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. «Казань Ринг». Туринг-лайт. Гонка 2 0+
16:00, 03:30 Формула-1. Гран-при 70-летия 0+
18:55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига 0+
21:00 «После футбола с Георгием Черданцевым» 12+

22:00 Специальный репортаж «Самый долгий сезон» 12+

22:20 «Футбол на удалёнке» 12+

23:35 Д/ф «В поисках величия» 16+
01:00 XXXI летние Олимпийские игры. Лучшее 0+

OTP

06:00, 06:20, 06:40, 07:00, 07:20, 07:40, 08:40, 18:20, 18:40 «Сидим дома» (16+)
06:10, 06:30, 06:50, 07:10, 07:30, 07:50, 08:30, 08:50, 18:10, 18:30, 18:50 «Сводка оперативного штаба» (16+)
08:00 «Навигатор» (16+)
08:15 «Сельская среда» (12+)
09:00 «За дело!» (12+)
09:40 Х/ф «Туфли с золотыми пряжками» (0+)
10:50 «Среда обитания» (12+)
11:05 «Домашние животные с Григорием Манёвым» (12+)
11:30 «Имею право!» (12+)
12:00 «Большая страна» (12+)
13:00 Новости
13:05, 15:05 Т/с «Агент» (16+)
15:00, 21:00 Новости
16:10 «Среда обитания» (12+)
16:20 «Созидали». Специальный проект OTP ко Дню строителя (12+)
17:00 «Сельская среда» (12+)
17:15 «Интервью» (12+)
17:30 «Большая область» (16+)
18:00 «ТСН» (16+) (прямой эфир)
19:00 «Моя история». Юлий Гусман (12+)
19:30 Х/ф «Добряки» (6+)
20:50, 21:15 Х/ф «Не хлебом единим» (12+)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1460. Заказ № 1566	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.	6+
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45			
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 2 печатных листа формата А2 Подписной индекс 54356			